

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанний бізнес» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується на кафедрі туризму і готельно-ресторанного бізнесу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

На діяльність готелів в східних регіонах України негативно вплинуло багато факторів, зокрема пандемія коронавірусу та військове вторгнення на територію України. Проте навіть зараз готелі продовжують працювати маючи колосальні економічні, фінансові та безпекові проблеми. В таких умовах заклади вищої освіти України продовжують готувати фахівців для сфери готельно-ресторанного бізнесу, що є нагальною потребою враховуючи відтік висококваліфікованих фахівців за кордон.

Ознайомлення із освітньою програмою Готельно-ресторанний бізнес, яка пропонується для магістрів спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа, дозволяє визначити її перспективність для галузі, ринку праці. Навички студентів, які формуються шляхом вивчення навчальних дисциплін, які передбачені освітньою програмою як обов'язкові, дозволять в майбутньому фахово виконувати професійні завдання з управління бізнес-процесами закладів гостинності.

Слід відзначити акцент програми на інноваційний шлях розвитку галузі. Цьому сприятиме набуття студентами знань з дисциплін, які в освітній програмі визначені як «Інновації та інноваційний інжиніринг у готельно-ресторанному бізнесі», «Інноваційні ресторани технології», «Управління проєктами у готельно-ресторанному бізнесі».

Заслуговує на позитивну оцінку деталізованість, та, водночас, продуманість опису придатності майбутніх магістрів з готельно-ресторанної справи до працевлаштування, що є підґрунтям для ефективного використання їх потенціалу при впровадженні результатів їх інноваційних досліджень у практичну діяльність закладів гостинності.

Враховуючи потреби часу, можна порекомендувати включити до вивчення студентами таких аспектів ведення бізнесу як забезпечення економічної безпеки, застосування штучного інтелекту при організації процесів.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується на кафедрі туризму і готельно-ресторанного бізнесу, є актуальною, відповідає потребам підготовки конкурентоздатного професіонала та є складовою формування іміджу та конкуретних переваг Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

Голова правління АТ «Готель «Харків»



В.В. Шеноголец